
Notulen Bestuursvergadering WWR, 12 juni 2024   
Aanwezig : Frits van Ginkel, Anton Huisman, Johanna Maatman, Marieke van der Veen 

 

1.Verslag vergadering 10 april  

Nieuwe vergaderdatum vermelden 

 

2. Actielijst  

- Frits heeft namens de wereldwinkel de bibliotheek bedankt. Johanna en Frits zijn naar de 

heropening geweest. 

- Flatscreen is met een andere laptop getest en daarbij is gebleken dat het donkere scherm 

niet aan de laptop ligt. Frits en Anton gaan andere mogelijkheden bekijken. 

- Anton neemt contact op met Vera Kroes wat zij eventueel nog voor gegevens nodig heeft 

voor Instagram en of zij dit wel ziet zitten. 

- Carlien Koch heeft de vrijwilligersovereenkomst getekend en heeft inmiddels kassatraining 

gehad. 

- Johanna heeft op de heropening van de bibliotheek kennis gemaakt met Diny Otten. 

- Anton en Frits gaan verder uitzoeken hoe we ons het beste kunnen verzekeren. 

- Frits en Anton gaan nogmaals proberen om de inkoopgroep nonfood via de website te laten 

bestellen. 
  

3. Voorzitter 

a. Waarderingssubsidie Gemeente Raalte voor 2025 

Dit is aangevraagd en er is een bedrag van €1944,- goedgekeurd. 

b. Rabo ClubSupport 

Ook dit is digitaal aangevraagd. Ook hier zijn wij voor geaccepteerd met als doel een 

flatscreen voor in de winkel. 

c. Verzoek werkgroep Fairtrade Gemeente Raalte dd 6 juni 2024 

Frits en Anton gaan in gesprek met de werkgroep om te kijken in welk opzicht wij de 

werkgroep kunnen ondersteunen. 

d. Hoe externe communicatie versterken, enquête Wereldwinkel.nu dd 29 mei 2024 

Wij doen hier niet aan mee. 

 

4. Financiën  

a. Financieel resultaat 2024 t/m mei 

Retour servicekosten € 2300 en onkostenvergoeding van de bibliotheek zijn nu verwerkt. 

b. omzet 2024 t/m week 23 

De omzet is 11 % hoger dan in dezelfde periode in 2023. 

Dit is van de winkel en de zakelijke markt. 

 

 



 

5. ICT 

a. Enquête resultaten 

De resultaten van de enquête zijn erg positief. Dit geeft ons veel duidelijkheid voor de 

toekomst. Op dit moment gaan we nog geen actie ondernemen. Wel moeten we de 

vrijwilligers nogmaals duidelijk uitleggen waarvoor deze enquête nodig was. Frits maakt 

hier een voorzet voor. 

b. Standaard beschikbaarheid als aspect en consequentie voor bezetting. 

We moeten iedereen vragen of ze willen kijken naar hun opgave van hun standaard 

beschikbaarheid. We gaan hier ook de maandagmiddag en de dinsdag- en donderdagochtend 

bij betrekken. Dit is alleen voor als we in de toekomst de openingstijden willen uitbreiden. 

c. Aanleveren zaken activiteiten kalender.   

Graag de activiteiten van de wico groepen doorgeven aan Anton.  

6. WiCo 

a. Esperanza met de pin betalen, hoe gaan we dat doen? 

Als er echt niet meer op rekening betaald kan worden kan de zakelijke pinpas van Frits 

meegeven worden. Wel op voorwaarde dat deze direct weer teruggebracht wordt omdat 

anders Frits niet meer kan inloggen op het bankoprogrmma. 

b. Etaleergroep wil graag een keer bij andere wereldwinkels kijken i.v.m. verruiming         

blik, wat is er mogelijk wat betreft budget. 

Dit vinden we een erg fijn initiatief. Verstandig is om eerst een plan te maken waar ze dan 

naar toe willen. Eventueel is er een km vergoeding mogelijk. 

c. Gerda en Lidy hebben nog steeds afzender Els Ruiter bij binnenkomst mail WICO, 

wat kunnen we hieraan doen? 

Anton heeft contact opgenomen met Gerda en Lidy en heeft aangegeven wat ze hier zelf aan 

moeten doen. 

d. Feesboekfoto van Karlien, staat er nog niet op. Is deze foto ondertussen gemaakt? 

Foto is gemaakt. Anton zal deze nogmaals naar Frits sturen en Frits zal deze dan op 

Feesboek zetten. 

e. Lijst van winkelmedewerkers met naam en telefoonnummers staan nog Henriette 

Diks, Henny van de Graaf op, Anje en Karlien missen nog. 

Marieke is hier mee bezig en zal de nieuwe lijsten mailen naar Anton zodat deze op de 

website komen. 

 

 

 



8. Rondvraag 

- De vraag is of wij mee doen met Raalte aan zee en hebben besloten hier niet aan mee te 

doen 

- Er is een uitnodiging geweest door Wereldwinkel Heino voor een overleg met de inkoop 

nonfood de van ww’s  van Heino, Dalfsen, Nijverdal en Raalte. Wij vinden het belangrijk 

dat men hier naar toe gaat om te kijken wat we voor elkaar kunnen betekenen. En dat ze hier 

ook hun mening kunnen inbrengen.  

- vakantie Marieke 22 juli t/m 11 augustus. 

 

 

Volgende vergadering op 10 juli om 13.30 uur bij Johanna Maatman 

 

 


